

ФФУ В ЧИСЛЕ ПРЕТЕНДЕНТОВ НА ПОЛУЧЕНИЕ ПРИЗА «FIFA FAIR PLAY AWARD 2012»



Федерация футбола Узбекистана вошла в число трех номинантов, на получение приза за честную игру "FIFA Fair Play Award 2012".

Помимо федерации футбола Узбекистана, которая получила в этом году аналогичную награду от Азиатской футбольной Конфедерации, за приз "FIFA Fair Play Award 2012" будут бороться федерация футбола Гватемалы и турецкий клуб "Эскишехирспор".

Отметим, что приз ФИФА за честную игру "FIFA Fair Play Award" был основан в 1987 году. В 2011 году его обладателем стала Федерация футбола Японии.

Награда победителю номинации 2012 года будет вручена 7 января 2013 года в швейцарском Цюрихе в доме Конгресса ФИФА. В этот день состоится церемония награждения лауреатов года ФИФА.

ВЫСТУПАЮТ «СНЕЖИНКИ»

В столице завершился традиционный республиканский турнир по художественной гимнастике "Снежинка - 2012".

Под руководством Президента Ислама Каримова с целью воспитания здорового поколения уделяется особое внимание популяризации спорта среди женщин. Республиканский турнир "Снежинка", проводимый Фондом "Форум культуры и искусства Узбекистана" с 2005 года, способствует развитию художественной гимнастики в нашей стране и широкому привлечению девочек к занятиям спортом.

В этих соревнованиях за победу боролись девочки 2000-2007 годов рождения. В ходе турнира, в котором приняли участие около 90 девочек, была дана высокая оценка выступлениям Нигоры Раимовой, Зульфиши Исроиловой, Татьяны Ким, Айде Гасановой, Полины Тэн и других спортсменок.

- Рада, что стала победительницей соревнований, - сказала Диана Абдувахидова. - Моя мечта - стать чемпионкой Узбекистана.



МУХЛИСА – ТАЛАНТЛИВАЯ СПОРТСМЕНКА



В результате проводимой в спортивной сфере нашей страны широкомасштабной и последовательной работы пополняются ряды талантливых спортсменов, способных достойно защищать честь Родины на международных аренах. Одна из подающих большие надежды спортсменок - Мухлиса Абдумаликова.

Мухлиса с детства увлекается национальным курашом, в настоящее время обучается в Наманганском колледже олимпийского резерва. Она эффективно использует созданные в современном колледже условия и большие возможности, при поддержке тренеров повышает свое спортивное мастерство.

На состоявшемся 23-29 октября 2012 года в городе Борнмут (Великобритания) мировом чемпионате по узбекскому курашу среди юниоров и подростков в состязаниях девушек Мухлиса Абдумаликова завоевала серебряную медаль.

СТАРТОВАЛ ЧЕМПИОНАТ МИРА

В городе Ал-Айн (ОАЭ) начался чемпионат мира по шахматам среди городских команд.

В соревнованиях, которые проводятся под эгидой Международной шахматной федерации - ФИДЕ, наряду с представителями принимающей страны участвуют городские команды из 24 стран, среди которых - Узбекистан, США, Англия, Австралия, Франция, Швеция, Греция, Турция, Россия, Украина, Азербайджан, Китай, Индия, Казахстан. Участники ведут борьбу, разделившись на шесть групп. Команды, занявшие первое и второе места в групповых состязаниях, получат путевки на участие в соревнованиях плей-офф.

На чемпионате мира честь нашей страны защищает ташкентс-

кая городская команда в составе гроссмейстеров Марата Джумава, Алексея Барсова, Сайдали Юлдашева и мастера спорта международного класса Андрея Квона. Наша команда в группе В играет против спортсменов Саратова (Россия), Птуха (Словакия) и Ченнаи (Индия).

В первой партии наши шахматисты выиграли у команды Ченнаи - 3:5:1,5. В этой партии М.Джумава поставил мат Н.Шиаму, А.Квон - В.Ражешу, А.Барсов - Н.Навалгунду, С.Юлдашев сыграл вничью с М.Карсиекаяном. Во второй партии наша команда проиграла Птужу.

Финишировал международный шахматный турнир в Индии "Rose Valley Open International Chess Tournament 2012", который проходил по швейцарской системе в 11 туров при участии 100 шахматистов.

МАРАТ ДЖУМАЕВ – ПОБЕДИТЕЛЬ МЕЖДУНАРОДНОГО ТУРНИРА В КАЛЬКУТЕ



По результатам турнира победителем стал международный гроссмейстер из Самарканда Марат Джумава. В активе Марата 8 итоговых очков; отличный старт 4 из 4-х; победы над GM А.Коробовым (Украина, 2702), GM А.Давидом (Италия, 2607) и др.; ничья с рейтинг-фаворитом турнира GM Р.Войтешеком (Польша, 2734); прибавка к рейтингу в 25,4 пункта.

На втором месте, также с 8-ю очками, но с меньшим дополнительным коэффициентом индийский гроссмейстер Sethuraman S.P., 3 место и 7,5 очков IM Vedit Santosh Gujrathi IND. Далее еще 7 участников с 7,5 очками.

ЮНЫЕ УЗБЕКСКИЕ ШАХМАТИСТЫ – В ЧИСЛЕ ПРИЗЕРОВ

На VIII чемпионате Азии по шахматам среди учащихся школ, прошедшем в Дели, помимо хозяев участвовали представители Узбекистана, Китая, Объединенных Арабских Эмиратов, Монголии, Малайзии, Шри-Ланки, Бангладеша, Казахстана и Киргизстана - всего 400 юных спортсменов в возрасте 5-17 лет. Состязания, проходившие по швейцарской системе, состояли из девяти туров.

Среди мальчиков до 7 лет Джавохир Синдаров из Узбекистана, одержав победу в семи из девяти партий и в одной зафиксировав ничью, с 7,5 очка завоевал серебряную медаль. Наш юный шахматист в блиц-турнире из шести туров поставил мат всем своим соперникам и, набрав 6 очков, занял первое место.

Другая наша спортсменка Баюра Абдуллатрова в состязаниях девочек до 13 лет набрала 6,5 очка из девяти возможных и завоевала серебряную, а в состязаниях по

рапид-шахматам - бронзовую медаль.

В состязаниях по быстрым шахматам чемпион мира среди юниоров Нодирбек Абдуллатторов завоевал серебро среди мальчиков до 9 лет, Асал Салимова - бронзу среди девочек до 11 лет. В блиц-турнире наши юные шахматисты Нодирбек Якуббоеев и Исломбек Синдаров завоевали второе место в своих возрастных категориях.

Байрам АЙТМУРАДОВ,

УзА

ЧЕТЫРЕ ЗОЛОТЫЕ И ДВЕ СЕРЕБРЯННЫЕ МЕДАЛИ

На прошедшем в индийском городе Коши чемпионате Азии среди взрослых узбекские борцы завоевали четыре золотые и две серебряные медали.

Аброр Джаббаров, Турдибой Сейтмурадов, Гузал Рахмонова и Санейим Эркинбаева поднялись на высшую ступень пьедестала почета, Аббос Турсунов и Азамат Бойкулов завоевали серебряные медали.

СТАЛИ ИЗВЕСТНЫ ИМЕНА ПОБЕДИТЕЛЕЙ КУБКА УЗБЕКИСТАНА ПО БЕЛОЛИШ КУРАШУ

В регионах республики растет число областных отделений. Сборная страны на недавнем чемпионате Азии завоевала второе место в общекомандном зачете.

Республиканская федерация белолиш кураша уделяет также большое внимание повышению профессионального мастерства судей в этом виде спорта, что является весьма важным для его развития.

В завершившемся в столице турнире на Кубок Узбекистана принимало участие более трехсот спортсменов, которые выступали в 20 номинациях. В различных весовых категориях победителями турнира на Кубок Узбекистана стали Мурад Камилов (Фергана), Голиб Маджидов (Ташкент), Абдукарим Абдухалилов (Андижан), Муслима Хуснутдинова (Ташкент), Паризод Эргашева (Карши) и другие.

ПОДГОТОВКА К УНИВЕРСИАДЕ-2013

Подготовка к Универсиаде-2013 начата в Бухаре. Подрядные строительные организации уже приступили к возведению в областном центре современного плавательного бассейна "Дилкушо" и ряда других спортивных объектов.

Как пояснили в областном управлении по делам культуры и спорта, ведется подготовительная работа также в гостиничных комплексах, разрабатывается план развлекательных и культурно-просветительских мероприятий, в которые будут включены концерты, встречи молодежи с известными людьми, экскурсии по историческим местам региона.

УТВЕРЖДЕН ПЛАН ПОДГОТОВКИ СБОРНЫХ КОМАНД НА 2013 ГОД

Исполнительный Комитет Федерации футбола Узбекистана утвердил план подготовки сборных команд Узбекистана на 2013 год. Указ был подписан президентом ФФУ Мирабором Усмановым.

Национальная сборная Узбекистана начнет подготовку к новому сезону 19 января. После двухнедельных сборов в Ташкенте команда отправится на сбор в ОАЭ, где она пребудет до 2 февраля. В предстоящем году, подопечные Мирджалала Касымова примут участие в отборочных раундах чемпионата Азии 2015 и чемпионата мира 2014. С марта по ноябрь 2013 года она также сыграет в шести товарищеских встречах.

Молодежная сборная Узбекистана (U-20) примет участие в финальной части чемпионата мира в Турции, который состоится в период с 21 июня по 13 июля 2013 года. За полгода, что есть перед командой Ахмаджоном Мусаевым, она проведет 6 сбо-

ров, в ходе которых буду сыграны 26 матчей. 13 из них будут иметь статус международных. Напомним, что в январе команда выступит в Кубке Содружества в Санкт-Петербурге.

Юношеский (U-17) чемпионат мира 2013 пройдет в ОАЭ в период с 17 октября по 8 ноября.

Одной из участниц этого соревнования станет и сборная Узбекистана, руководимая Дилшодом Нуралиевым. В ходе подготовки к чемпионату мира, для команды будут организовано 9 сборов и более 30 товарищеских матчей. По плану, она примет участие в двух международных соревнованиях.

Под руководством Тимура Алимходжаева юношеская сборная Узбекистана (U-16) примет

ПЕРВЫЙ СБОР В 2013 ГОДУ СОСТОИТСЯ В ЯНВАРЕ

Юношеская сборная Узбекистана проведет в ходе своего первого учебно-тренировочного сбора в 2013 году 3 контрольных матча. Первый сбор команды Дилшода Нуралиева состоится в Ташкенте с 25 по 31 января. В преддверии сбора все кандидаты на попадание в команду пройдут углубленное медицинское обследование, после чего они сдаут тест по физической подготовленности.

Во время сбора основное внимание будет направлено на совершенствование технико-тактических действий футболистов, а также моделирование игровых

участие в квалификационном турнире чемпионата Азии 2013. Алимходжаев возглавит и юношескую сборную (U-14) и постараётся вместе с ней заполучить право на участие в финальной части чемпионата Азии 2014 года. В общей сложности, в 2013 году юношеская сборная, состоящая из игроков 1998 года рождения проведет более 30 товарищеских матчей, в то время как команда, состоящая из игроков 2000 года рождения - более 20.

Команда Гульнары Аззамовой женская юношеская сборная (U-16) успешно миновала отборочный турнир чемпионата Азии и теперь ей предстоит сыграть в финальной части турнира. Перед сентябрьским чемпионатом Азии в Китае, команда примет участие в 10 сборах, 2 из которых пройдут зарубежом.

Действующий чемпион мира среди инвалидов-ампутантов,

сборная команда Узбекистана

приведет в 2013 году как мини-



мум 5 учебно-тренировочных сборов. Планируется, что команда примет участие и в международных турнирах в России и Иране.

В ходе очередного тренерского Совета ФФУ, посвященного утверждению плана подготовки команд на 2013 год, президент Федерации Мирабор Усманов, в частности, отметил: "Не-

сколько годами ранее, я в основном думал о том, где нам необходимо построить новый стадион или школу. Сегодня же, я беспокоюсь за то, чтобы наши сборные не "заболевали" звездной болезнью, добиваясь высоких результатов. Нельзя останавливаться на достигнутом, нужно двигаться только вперед".



проводиться как в азиатских, так и европейских странах.

Годовой план подготовки команды на 2013 год был утвержден накануне президентом Федерации футбола Узбекистана Мирабором Усмановым.

Напомним, что юношеская сборная Узбекистана выступит в финальной части чемпионата мира в ранге чемпиона Азии. Сам же мировой форум пройдет ОАЭ с 17 октября по 8 ноября следующего года в городах Дубай, Рас Аль Хайма, Фуджейра, Абу-Даби, Аль-Айн и Шарджа.

Согласно плану подготовки, в 2013 году в Узбекистане пройдет Кубок Содружества 2013. 17-25 января. Санкт-Петербург. Россия. Группа В: 1-тур. 18 января. Россия - Узбекистан. 2-тур. 20 января. Узбекистан - Казахстан. 3-тур. 21 января.

Кубок Содружества 2013

17-25 января. Санкт-

Петербург. Россия.

Группа В:

1-тур. 18 января.

Россия - Узбекистан.

2-тур. 20 января.

Узбекистан - Казахстан.

3-тур. 21 января.

Молодежная сборная Узбекистана (U-20) узнала своих соперников по групповому этапу "Кубка Содружества" 2013. По итогам жеребьевки, состоявшейся 14 декабря в российском Доме футбола, команда Ахмаджона Мусаева оказалась в группе "B", где помимо нее выступят молодежные сборные Киргизии, Казахстана и России.

УЗБЕКИСТАН НАЧНЕТ «КУБОК СОДРУЖЕСТВА» МАТЧЕМ ПРОТИВ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЧЕМПИОНА



Участие 12 различных сборных. Лишь Узбекистан будет представлен командой до 20 лет, в то остальные команды выступят в турнире с футболистами до 21 года. Свой первый матч Узбекистан проведет против действующего чемпиона турнира - молодежной сборной России. Эта встреча состоится 18 января.

Узбекистан - Киргизия

Состав групп

Группа A: Белоруссия, Латвия,

Эстония, Таджикистан

Группа B: Киргизия, Казахстан,

Россия, Узбекистан

Группа C: Украина, Литва,

Молдавия, Туркменистан

В плей-офф соревнований выйдут победители групп, занявшие второе место сборные, а также две лучшие по статистическим показателям команды из числа занявших третье место. Четвертьфинальные пары будут сформированы согласно рейтингу по результатам выступления участников на групповой стадии.

ОТБОРОЧНЫЙ РАУНД ЧЕМПИОНАТА АЗИИ (U-14) СОСТОИТСЯ С 5 ПО 10 АПРЕЛЯ

Ранее мы сообщали, что 11 декабря в штаб-квартире Азиатской футбольной Конфедерации в Куала-Лумпур состоялась жеребьевка отборочного раунда юношеского чемпионата Азии (U-14).

Финальная же часть соревнований состоится в 2014 году. Место проведения первого чемпионата Азии среди игроков до 14 лет будет определено после завершения матчей отборочного раунда во всех группах.

Отметим, что юношескую сборную Узбекистана на предстоящем турнире будет представлять команда Тимура Алимходжаева. Отборочный турнир чемпионата Азии (U-14).

Группа "C". 5-10 апреля.

Непал.

1-тур. Непал - Узбекистан

2-тур. Узбекистан - Афганистан

3-тур. Узбекистан - Мальдивские о-

4-тур. Узбекистан - Бутан

5-тур. Узбекистан - Таджикистан

Тогда, по итогам жеребьевки сборная Узбекистана оказалась в группе "C", где помимо нее за выход в финальную часть турнира поборются Непал, Бутан, Таджикистан, Мальдивские острова и Афганистан. Накануне были утверждены дни проведения турнира. Состоится он с 5 по 10 апреля 2013 года.

Напомним, что матчи отборочного раунда группы "C" пройдут в следующем году в Непале.

ПЕРЕД ВЫЛЕТОМ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ «МОЛОДЕЖКА» СОБЕРЕТСЯ В ТАШКЕНТЕ

Тренерский штаб молодежной сборной Узбекистана (U-20) предоставил план подготовки команды, на грядущий, 2013 год.

Согласно плану подготовки команды, ее первый сбор состоится в Ташкенте с 8 по 15 января. Январский сбор станет для молодежной сборной Узбекистана стартовым этапом подготовки к матчам чемпионата мира в Турции. В целях всесторонней подготовки к турниру, команда Ахмаджона Мусаева будет проводить ежемесячные

ИРМАТОВ И КОВАЛЕНКО ОБСЛУЖАТ МАТЧИ ОТБОРОЧНОГО РАУНДА КУБКА АЗИИ 2015

Рефери ФИФА из Узбекистана Равшан Ирматов и Валентин Коваленко обслужат матчи 1 тура отборочного раунда Кубка Азии 2015. Поединки пройдут 6 февраля 2013 года.

Равшан Ирматов рассудит матч группы "C" с участием сборных команд Саудовской Аравии и Китая. Помогать ему на линиях в этот день будут Абдухамидулло Расулов и представитель Киргизстана Бахадыр Кучкаров. Соотве-

тственник Кучкарова Дмитрий Машенцев станет резервным арбитром встречи. В свою очередь, Валентин Коваленко назначен главным арбитром поединка группы "A", в котором сыграют Иордания и Сингапур. Ассистентами Коваленко в этот день выступят Маймур Сайдиксымов и Рафаэль Ильясов. Владислав Цейтлин назначен резервным арбитром этого матча.

Соответствующий документ

подписан в Ташкенте 22 декабря.

Согласно информации Узбекистанской ассоциации

футбола, Ирматов и Коваленко

записаны в реестр арбитров

ФИФА на 2013 год.

Соответствующий документ

подписан в Ташкенте 22 декабря.

Согласно информации Узбекистанской ассоциации

футбола, Ирматов и Коваленко

записаны в реестр арбитров

ФИФА на 2013 год.

Соответствующий документ

подписан в Ташкенте 22 декабря.

Согласно информации Узбекистанской ассоциации

футбола, Ирматов и Коваленко

записаны в реестр арбитров

ФИФА на 2013 год.

Соответствующий документ

подписан в Ташкенте 22 декабря.

Согласно информации Узбекистанской ассоциации

футбола, Ирматов и Коваленко

записаны в реестр арбитров

ФИФА на 2013 год.

Соответствующий документ

подписан в Ташкенте 22 декабря.

Согласно информации Узбекистанской ассоциации

футбола, Ирматов и Коваленко

записаны в реестр арбитров

ФИФА на 2013 год.

Соответствующий документ

подписан в Ташкенте 22 декабря.

Согласно информации Узбекистанской ассоциации

футбола, Ирматов и Коваленко

записаны в реестр арбитров

ФИФА на 2013 год.

Соответствующий документ

подписан в Ташкенте 22 декабря.

Согласно информации Узбекистанской ассоциации

футбола, Ирматов и Коваленко

записаны в реестр арбитров

ФИФА на 2013 год.

Соответствующий документ

подписан в Ташкенте 22 декабря.

Согласно информации Узбекистанской ассоциации

футбола, Ирматов и Коваленко

записаны в

БУКМЕКЕРЫ СЧИТАЮТ СЕРБИЮ ФАВОРИТОМ КУБКА ХОПМАНА-2013

Сборная Сербии имеет наибольшие шансы выиграть Кубок Хопмана-2013, считает авторитетный букмекер Ladbrokes, сообщает "Рейтинг букмекеров". Этот традиционный выставочный турнир пройдет с 29 декабря по 5 января на кортах австралийского Перт. От Сербии в нем примут участники Новак Джокович и Ана Иванович.

Сделать ставку на tandem лучшего теннисиста-мужчины и 13-ю в мире среди женщин Ladbrokes предлагает с коэффициентом 1,66. Главным конкурентом сербской сборной букмекер считает команду США, состоящую из 14-го в рейтинге ATP Джона Испера и 24-й Винус Уильямс. Сделать ставку на американцев можно за 4,50.

Также в пятерку основных кандидатов на победу в Кубке Хопмана-2013, по версии компании Ladbrokes, входят сборные Германии (Томми Хаас и Андреа Петкович), Испании (Фернандо Вердаско и Анабель Медина-Гарригес) и Франции (Жо-Вильфрид Тсонга и Матильда Йоханссон). Поставить на них букмекер предлагает за 10,00, 13,00 и 15,00 соответственно.

Напомним, сборная Сербии еще ни разу не выигрывала Кубок Хопмана. Чемпион 2012 года команда Чехии не была приглашена на розыгрыш турнира в 2013 году.

ХОККЕЙ

КХЛ. ВИШНЕВСКИ ОШТРАФОВАН НА 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЗА КРИТИКУ АРБИТРОВ

КХЛ провела тщательное служебное расследование в отношении высказываний защитника "Слована" Любомира Вишневски, сделанных по итогам матча чемпионата Лиги против "Ак Барса", проведенного 22 декабря.

Лига отмечает, что официальных жалоб и претензий к судейству матча со стороны "Слована" не поступало. Детальный анализ судебских решений в ходе матча, осуществленный Департаментом судейства КХЛ и Комиссией по экспертной оценке качества судейства, позволил оценить работу арбитров как удовлетворительную.

Также необходимо отметить, что ситуация с затянувшимся просмотром игрового момента, связанного с взятием ворот "Ак Барса", возникла по вине "Слована", поскольку система "видео-гол" на арене не функционировала должным образом, а камера за воротами гостей и вовсе отсутствовала. За нарушение статей Технического регламента, causaющих функционирования системы "видео-гол", на ХК "Слован" наложены штрафные санкции.

Кроме того, КХЛ отмечает, что арбитры матча в соответствии с "Правилами игры в хоккей" не обязаны объяснять свои решения хоккеистам, не являющимся капитанами команд или их ассистентами.

На основании изложенного Лига пришла к выводу, что высказывания Любомира Вишневски грубо нарушают положения контракта профессионального хоккеиста КХЛ и требования Регламента Лиги в части распространения сведений, наносящих ущерб чести, достоинству и деловой репутации Лиги и судей КХЛ.

За допущенное нарушение на хоккеиста Любомира Вишневски в соответствии с Дисциплинарным регламентом Лиги наложен штраф в размере 300 тысяч рублей, сообщается на официальном сайте КХЛ.

ТЕННИС

ОРГАНИЗАТОРЫ AUSTRALIAN OPEN УВЕЛИЧИЛИ ПРИЗОВЫЕ ЗА ПРОХОЖДЕНИЕ КАЖДОГО КРУГА

Организаторы Открытого чемпионата Австралии решили увеличить бонусы за каждый пройденный этап турнира. На такое решение они пошли после высказываний ряда игроков во главе с Роджером Федерером, информирует L'Equipe. Особенно заметно увеличение в первых двух кругах. За первый этап игроки получат 29 000 долларов, что на 32,7 процента больше, чем в прошлом сезоне. Во втором круге бонус составил 45 500 долларов, что на 36,6 процента больше, чем на минувшем турнире.

ФЕДЕРER ПОБЕДИЛ В ОПРОСЕ ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШЕГО СПОРТСМЕНА ВСЕХ ВРЕМЕН

17-кратный чемпион турниров "Большого шлема" 31-летний швейцарец Роджер Federer победил в опросе за звание лучшего спортсмена всех времен, проведенном изданием Gazzetta dello Sport и приуроченном к концу света.

Федерер набрал 14,8 процентов голосов, на два процента опередив Лионеля Месси (12,8). Третье место с 12,2 процентами занял Пеле, четвертое - Диего Марадона (10,8). Завышил Топ-5 величайших спортсменов Мухаммед Али (10,6).

РАФАЭЛЬ НАДАЛЬ: «У МЕНЯ ЕСТЬ ОПАСЕНИЯ ОТНОСИТЕЛЬНО КОЛЕНА»

Экс-первая ракетка мира Рафаэль Надаль, который на следующей неделе сыграет на выставочном турнире в Абу-Даби, поделился ожиданиями от возвращения на корт. Напомним, свой последний матч Надаль провел в июне, проиграв во втором круге "Уимблдона" Лукашу Росолу.

"У меня есть сомнения, но это нормально. Речь идет о колене, и, конечно, у меня есть опасения относительно того, как оно себя поведет. Но единственное, что я могу, - это довериться своим докторам и верить в себя и то, что все будет хорошо".

Кроме того, 11-кратный чемпион турниров "Большого шлема" отметил, что за последние два месяца состояние его



Ана ИВАНОВИЧ

И.О. главный редактор Ойбек Юнусов

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Министерство по делам культуры и спорта Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Рег. № 0180, способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п. л., заказ № Г-1237. Т-1136.

ФУТБОЛ
СОСТОЯЛАСЬ ЖЕРЕБЬЁВКА 1/8 ФИНАЛА ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ

20 декабря в штаб-квартире УЕФА в швейцарском городе Ньоне состоялась жеребьевка стадии 1/8 финала Лиги чемпионов. По итогам жеребьевки стоит отметить пары "Милан" - "Барселона" и "Реал" - "Манчестер Юнайтед". Еще одно яркое противостояние болельщиков ожидает в паре "Арсенал" - "Бавария". Обидчик "Зенита" в Лиге чемпионов "Малага" сыграет за место в четвертьфинале главного европейского турнира с "Порту", а "Шахтёр" ожидает встреча с дортмундской "Боруссией".

"Чемпионат.com" знакомит читателей с полными итогами жеребьевки:

"Галатасарай" (Турция) - "Шальке-04" (Германия);
"Селтик" (Шотландия) - "Ювентус" (Италия);
"Арсенал" (Англия) - "Бавария" (Германия);
"Шахтёр" (Украина) - "Боруссия" Д (Германия);
"Милан" (Италия) - "Барселона" (Испания);
"Реал" М (Испания) - "Манчестер Юнайтед" (Англия);
"Валенсия" (Испания) - "Пари Сен-Жермен" (Франция);
"Порту" (Португалия) - "Малага" (Испания).
Первые матчи стадии 1/8 финала пройдут 12/13 и 19/20 февраля, а ответные - 5/6 и 12/13 марта.

БИН ХАММАМ ВНОВЬ ОТСТРАНЁН ОТ ЛЮБОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, СВЯЗАННОЙ С ФУТБОЛОМ

Катарский функционер ФИФА Мохамед бин Хаммам повторно отстранен от любой деятельности, связанной с футболом, сообщает пресс-служба ФИФА. Летом нынешнего года бывший президент Азиатской конфедерации футбола оспортил свою дисквалификацию в Спортивном арбитражном суде Лозанны и выиграл дело, однако ФИФА сумела обнаружить новые доказательства коррупции чиновника.

Напомним, бин Хаммам и вице-президент ФИФА Джек Уорнер обвинились в попытке подкупа представителей футбольного союза Карибского бассейна перед выборами на пост президента ФИФА.

МЕССИ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ ИГРОКОМ ГОДА ПО ВЕРСИИ WORLD SOCCER

Нападающий "Барселоны" Лионель Месси признан победителем в номинации "Лучший игрок года в мире" по версии World Soccer.

Ранее Месси завоевывал данный трофей в 2009 и 2011 годах. Теперь по числу наград он сравнялся с бразильцем Роналдо (по три трофея).

Победитель был выявлен путем голосования посетителей портала World Soccer, а также журналистов, что случилось впервые за 30-летнюю историю премии.

Итоги голосования:

1. Лионель Месси ("Барселона", Аргентина) - 47,33%
2. Криштиану Роналду ("Реал", Португалия) - 19,01%
3. Андрес Иньеста ("Барселона", Испания) - 9,77%
4. Андреа Пирло ("Ювентус", Италия) - 6,10%
5. Радамель Фалькао ("Атлетико", Колумбия) - 5,95%
6. Неймар ("Сантос", Бразилия) - 3,60%
7. Икер Касильяс ("Реал", Испания) - 2,30%
8. Хави ("Барселона", Испания) - 1,78%
9. Диье Дрогба ("Челси" / "Шанхай Шэнхуа", Кот-д'Ивуар) - 1,77%
10. Эден Азар ("Лилль" / "Челси", Бельгия) - 0,37%

Лучшим тренером признан Висенте Дель Боске, а лучшей командой - сборная Испании.

Я ТУРЕ ПРИЗНАН ФУТБОЛИСТОМ ГОДА В АФРИКЕ

Ивуарийский полузащитник "Манчестер Сити" Яя Туре во второй раз подряд признан лучшим африканским футболистом года. Об этом было объявлено на встрече Конфедерации африканского футбола, прошедшей в ганском городе Аккра, сообщает иностранная пресса.

В спорте за награду Туре опередил соотечественника - нападающего китайского "Шанхай Шэнхуа" Диье Дрогба, ставшего вторым, и камерунского полузащитника "Барселоны" Александра Сонга, занявшего третье место. В этом году Туре вместе со сборной Кот-д'Ивуара занял второе место на Кубке африканской наций, а также в составе "Манчестер Сити" стал чемпионом Англии.

ЖОЗЕ МОУРИНЬЮ: «Я НЕ СОБИРАЮСЬ ПОКИДАТЬ «РЕАЛ»

Главный тренер "Реала" Жозе Моуринью после поражения в матче 17-го тура чемпионата Испании с "Малагой" (2:3) отметил, что не задумывается об отставке.

Я не переживаю за свой пост, - приводит Sky Sports слова Моуринью. - До игры, во время матча и после я не думал об отставке. Это - футбол. Я не ребенок и не пришел в команду несколько дней назад. Тренеры знают, что у футбола нет памяти. Все обращают внимание на то, что сделано сегодня, а не на то, что достигнуто вчера. Не важно, сколько титулов у тебя за спиной, важно, что происходит сейчас.

ФЕРГЮСОН: ВОЗВРАЩЕНИЕ РОНАЛДУ? МНЕ БЫ ЭТОГО ХОТЕЛОСЬ, НО ЭТО НЕРЕАЛЬНО

Главный тренер "Манчестер Юнайтед" сэр Алекс Фергюсон признался, что хотел бы вновь видеть в своей команде нападающего "Реала" Криштиану Роналду, но подчеркнул, что такая ситуация вряд ли возможна.

ВИЛАНОВА МОЖЕТ БЫТЬ ВЫПИСАН ИЗ БОЛЬНИЦЫ В ПОНЕДЕЛЬНИК



Главному тренеру "Барселоны" Тито Вибанову разрешено покинуть больницу в понедельник.

Напомним, 43-летний специалист перенес операцию по удалению раковой опухоли слюнной железы. Вчера он был переведен из отделения интенсивной терапии в обычную палату.

Вибанова проведет выходные в больнице и не будет принимать посетителей за исключением близких родственников. Его выздоровление идет по намеченному плану, и ничто не мешает тренеру провести рождественские праздники с семьей.

После этого Вибанов предстоит пройти 6-недельный курс химиотерапии. Точный срок возвращения тренера к работе пока не называется.

Издается с июня 1934 года. Адрес редакции: 100169, Ташкент, ул. Эшона Бобохонова, 67 «А».

Тел.: 244-17-37, факс: 227-19-59.

Время подписания в печать 22.00.
Номер подписан в 20.00.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРМА

"Я не могу представить, что такое может случиться. Мне бы этого хотелось, но это нереально. Мне даже трудно сказать, сколько нужно будет заплатить, чтобы "Реал" решил с ним расстаться. Я не думаю, что существует даже малейший шанс, что они захотят продать его. С другой стороны, вы никогда не знаете, что может случиться. Я не знаю, когда заканчивается его контракт. Возможно, когда-нибудь Криштиану захочет уйти в другой клуб, и я надеюсь, что он вернется к нам", - заметил шотландец.

Напомним, что "Красные дьяволы" португальца выступал шесть лет. В мадридский клуб Роналду перешел в 2009 году за рекордные 80 млн. Сам футболист признался, что скучает по "Манчестер Юнайтед" и Фергюсону.

МАРАДОНА СТАНЕТ НОВЫМ ГЛАВНЫМ ТРЕНЕРОМ СБОРНОЙ ИРАКА



Легендарный аргентинский футболист Диего Марадона в пятницу официально станет главным тренером сборной Ирака и поведет борьбу за попадание на чемпионат мира 2014 года. Об этом аргентинской прессе рассказал представитель Марадоны Эрнан Тофони.

"Мы получили предложение, связанные с Диего, и он принял это предложение. В пятницу исполком федерации футбола Ирака одобрил финансовые условия сделки, и контракт будет заключен", - заявил Тофони.

Последним местом работы Марадоны был клуб из ОАЭ "Аль-Васл".

КАРИМ БЕНЗЕМА: «ЕСЛИ «РЕАЛ» ПРЕДЛОЖИТ ПРОДЛИТЬ КОНТРАКТ, ПОДПИШУ ЕГО БЕЗ РАЗДУМИЙ»

Нападающий "Реала" Карим Бензема прокомментировал информацию о своем возможном уходе из мадридского клуба.

"Как и вся команда, я очень хочу принести "Реалу" десятый титул чемпионов. Я хочу быть частью команды, которая добьется этого успеха.

Я намерен продолжать играть за "Реал" и не собираюсь никуда уходить. Если президент предложит мне продлить контракт, я подпишу его без раздумий", - сказал Бензема.

БЕНЗЕМА ПРИЗНАН ФУТБОЛИСТОМ ГОДА ВО ФРАНЦИИ

Форвард "Реала" Карим Бензема был назван футболистом года во Франции. Бензема опередил хавбека "Баварии" Франка Рибери, занявшего второе место, информирует Goal.com со ссылкой на Telefoot.

"Я очень горд и счастлив, что удостоился этой награды. Хочу поблагодарить своих близких", - заявил Бензема.

Отметим, что в первую пятерку также попали голкипер "Тоттенхэм" Уго Льорис, форвард "Арсенала" Оливье Жиру и хавбек "Марселя" Матте Вальбуэна.

«ФЛАМЕНГО» ПОЛУЧИТ ОТ КОМПАНИИ ADIDAS 420 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ

По информации Lancenet, бразильский футбольный клуб "Фламенго" подписал выгодный для себя контракт с крупнейшим производителем спортивной одежды.